



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
ЕВРОПЕЙСКИ
СОЦИАЛЕН ФОНД



Софийски университет „Св. Климент Охридски“ съвместно с
Великотърновски университет „Св. Св. Кирил и Методий“
разкрива нова магистърска програма

МУЗИКАЛНА ПЕДАГОГИКА - РЪКОВОДСТВО НА ФОЛКЛОРНА ФОРМАЦИЯ



Програмата ще бъде част от специалностите
във **Факултет по науки за образованието и
изкуствата**.

Студентите ще се обучават в редовна форма
в продължение на два семестъра.

За сроковете за кандидатстване и таксите за
обучение следете страниците на МОДЕРН-А и
Факултета по науки за образованието и
изкуствата на СУ.



2022/2023
академична
учебна година

Магистърската програма дава учителска правоспособност и е ориентирана към кандидатите, които желаят да наградят своите базисни знания и умения свързани със спецификата на музикалното изкуство, да координират, управляват и реализират музикалнообразователния процес в предучилищното и училищното образование.

В Магистърска програма Музикална педагогика - ръководство на фолклорна формация могат да кандидатстват студенти завършили ОКС "Бакалавър". Завършилите други образователни направления, освен 1.3 Педагогика на обучението по...(музика) и 8.3 Музикално и танцово изкуство полагат интегриран кандидатстудентски изпит:

- о по музикален инструмент, или пеене
- о по теория на музиката

Професионална реализация

Квалификационната характеристика определя и дължината на характеристиката на магистъра по музикална педагогика. Той има право да работи като:

- Учител по музика в системата на предучилищното и училищното образование (детските градини, училищата, центровете за подкрепа за личностно развитие и специализираните обслужващи звена)
- Учител, преподавател, музика в занимания по интереси
- Учител, музика в център за подкрепа за личностно развитие и в Националния дворец на децата

Дейностите по създаването на програмата се осъществяват с подкрепата на проект BG05M2OP001-2.016-0018 „МОДЕРН-А: МОДЕРНИЗАЦИЯ В ПАРТНЬОРСТВО ЧРЕЗ ДИГИТАЛИЗАЦИЯ НА АКАДЕМИЧНАТА ЕКОСИСТЕМА“, финансиран от Оперативна програма „Наука и образование за интелигентен растеж“ в частта ѝ за модернизация за висшето образование, съфинансирана от ЕС чрез Европейските структурни и инвестиционни фондове.